

# 涉嫌竞选前夕收受卡扎菲献金 法国前总统萨科齐遭羁押

法国司法部门消息人士说，法国前总统尼古拉·萨科齐涉嫌收受利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲提供的政治献金，20日遭羁押并接受审讯。

近年来，萨科齐缠身多桩政治丑闻，一直在接受调查，但迄今尚无罪名落实。



法国前总统萨科齐

## 曾受卡扎菲资助？

消息人士说，萨科齐涉嫌2007年竞选法国总统前夕收受利比亚前领导人卡扎菲及其儿子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲提供的政治献金，20日上午被羁押在法国首都巴黎以西楠泰尔警察局。

萨科齐2007年赢得选举，出任总统至2012年。2007年12月，卡扎菲访问法国，在总统府爱丽舍宫附近搭起一顶贝都因人帐篷，令不少人目瞪口呆。这是卡扎菲几十年来首次访问西方国家，目的地为何选在法国，众说纷纭，而他访法期间“任性”搭帐篷的做法，为萨科齐招来一些指责。

法国媒体最早于2013年曝光卡扎菲政权涉嫌非法资助萨科齐竞选的丑闻，法国司法部门同年启动调查。

拥有法国与黎巴嫩双重国

籍的军火商齐亚德·塔基丁供称，利比亚前情报主管阿卜杜拉·塞努西曾于2006年至2007年交给他3个塞满现钞的手提箱，委托他转交给萨科齐手下职员。每个手提箱装着150万欧元至200万欧元不等，均为200欧元和500欧元面额的现钞，总计500万欧元。

美联社报道，有说法称卡扎菲政权总共同向萨科齐提供5000万欧元的助选资金，法国司法部门已着手深入调查。

## 辩称遭人报复

就萨科齐20日遭羁押一事，萨科齐律师尚未公开置评。萨科齐先前否认相关指责，辩称有人“背后捣鬼”。

按照萨科齐阵营先前的说法，法国2011年3月率先对卡扎菲政权发动军事打击，卡扎菲同年10月死亡，不少卡扎菲余党因而对

萨科齐怀恨在心、伺机报复。

据路透社介绍，一般情况下，羁押最多48个小时，到期后将决定是否把初步调查升级为全面调查。如果升级为全面调查，案件有可能进入审理程序。

今年1月，拥有法国和阿尔及利亚双重国籍的商人亚历山大·杜里在英国首都伦敦被捕。法国媒体报道，杜里是卡扎菲政权与萨科齐之间的中间人，与传递政治献金一事脱不了干系。

杜里曾短暂保释出狱，2月再度被羁押，定于本月28日出席听证会。他的案件审理进展也备受关注。

萨科齐现年63岁，2012年竞选连任失败，此后多桩官司缠身。在另一桩案件中，调查人员怀疑萨科齐在2012年竞选时期违规操作，所投入的竞选资金远高于法定上限。

据新华社

## 优步自动驾驶汽车撞死行人

美国优步公司一辆自动驾驶汽车18日深夜在亚利桑那州菲尼克斯市附近撞死一名行人，酿成首起自动驾驶测试车辆致死事故。

警方19日说，18日晚大约10时，亚利桑那州菲尼克斯市附近，“卫星城”坦佩市内，优步一辆运动型多功能车(SUV)撞击伊莱恩·赫茨伯格，致使这名49岁女子送医后不治身亡。事发时，车内有司机，但没有介入驾驶，而汽车处于自动驾驶模式，行驶速度为每小时大约64公里。坦佩市警长罗纳德·埃尔科克说，“那名行人不在人行横道上。她一迈入人行道，就遭到了撞击。”

优步随即叫停自动驾驶汽车在美国城市菲尼克斯、匹兹堡、旧金山等地和加拿大城市多伦多的道路测试。

2016年，一辆处于“自动驾驶”模式的特斯拉公司S型汽车在佛罗里达州从侧面撞入一辆牵引式挂车，驾车人身亡。

据新华社



缺牙给广大中老年朋友带来不少麻烦，尤其是在饮食方面，再也不能“说吃就吃”，因此为了让更多的缺牙患者拥有健康的牙齿，能赴一次想吃就吃的约，金铂利口腔联合南京电视台生活频道共同推出“全城征集缺牙市民免费种牙”大型公益活动，凡报名选上的缺牙市民种牙费用全免，并在电视上全程直播，报名未选上的市民种牙也有相应的费用减免活动。

通讯员 王瑞梅

# 金铂利口腔联合南京电视台生活频道 征集缺牙市民免费种牙了



## 缺一颗牙事小，危害却不小

咀嚼功能减退、说话口齿不清、慢性胃病等，这些都是牙齿缺失对患者身体的危害。据金铂利口腔韩相国院长介绍，很多老年人单颗缺牙之后不理睬，未及时修复，

最终导致邻牙松动、掉落，形成恶性循环，长此以往最终造成全口牙齿缺失。而种植牙是目前修复缺牙较为理想的方式，可改善口腔咬合、弥补缺牙带来的不美观，并获

得与真牙相似的咀嚼功能，但是种植牙在临床中对医生的技术要求很高，因此选择正规的口腔机构以及经验丰富的种植医生也十分必要。

## 百姓种牙，他说除了高品质更需要高性价比

说到种植牙，人们第一时间想到的就是虽然功能、外观与真牙相似，但价格太贵种不起，并且万一失败了，那么多钱就打水漂了。对于这种现象，韩相国院长说，确实过去种植牙以价格昂贵而著称，但随着种植牙技术的成熟，老百姓做种植牙除了看品质外，更重要的是还要看性价比。

比，只有老百姓种得起的高品质牙，才是好的种植牙。

据了解，金铂利口腔自进入南京市场以来，便一直努力寻找高品质与性价比兼顾的种植牙，并压低自身利润，努力让老百姓都能够种得起高品质牙，如今门诊高性价比种植概念也已经深入人心，深受广大市民好评。

## 没有技术壁垒，种植牙已是一项成熟的缺牙修复技术

早在几十年前种植牙技术便已经在海外盛行，在中国也已经流行多年，因此也已经是一项发展成熟的口腔缺牙修复项目，技术上没有壁垒，只有各个口腔机构以及种植医生对技术精益求精的学习，如更精细、恢复时间更短、更美观、显微微创等。

此外，还有不少患者疑惑种植

牙价格上面也是高低不等，到底有什么区别呢？对此，韩相国院长告诉大家，造成种植牙价格高低不等最关键的原因还是在于种植体的品牌和品质的不同，如纯钛材料的级别、制作的精度、品牌知名度等，但只要是正规品牌种植体，在使用方面肯定是没有问题的。此外，患者选

择时还须注意，无论选择哪种种植体，一定要认准有质保。在金铂利口腔就有规定，所有来诊的患者如果对种植体型号不明，均有权要求观看种植体包装，在种植手术时当面拆封种植体，并签订种植体质保合约，如果种植体发生质量问题，可索取相应赔偿。

## 种植牙技术虽已成熟，种好却不易

韩相国院长提醒广大市民朋友，虽然如今种植牙技术已经是一项发展成熟的口腔缺牙修复项目，技术上已经没有壁垒，但不管是哪种技术，专家和合适的种植方案才是关键。因为，每个人的口腔条件不同，种植牙方案也不是千篇一律，因此需要有经验的专家根据患者口腔的具体情况制定最合适的

种植牙修复方案，这也是种植成功的第一步。

此外，即使如今种植牙技术已经发展成熟，但想种好却也不易，非常考验医生的技术水平，因为种植牙虽然是一个很小的缺牙修复项目，但要求非常高，种植过程必须精细到极点，每一个细小的环节都会影响到种植牙的最终效果和

使用寿命，需要种植医生既要有外科的经验，又要掌握口腔修复学的内容。临床上的种植医生必须接受过专门的学习和培训，累积大量临床经验，才能精确完成种植的每一个步骤，确保种植牙的成功，因此市民在选择时也必须谨慎，否则种植失败再修复不仅难度大，费用也更昂贵。

## 金铂利口腔全城征集缺牙市民免费种牙了

金铂利口腔联合南京电视台生活频道举办的“全城征集缺牙市民免费种牙”大型公益活动，旨在让更多的缺牙市民能够深入了解种植牙，并有

机会体验到种植牙的优势，活动期间凡有牙齿缺损的市民均可报名，想了解种植牙相关知识及征集活动的具体内容可致电咨询。

## 友情链接

南京金铂利口腔门诊自进入南京市场以来已经有6年的时间，这6年来，在社会各界的关心与支持下，门诊也得到了长足的发展，如今，为了回馈广大南京市民，门诊联合南京电视台生活频道举办“全城征集缺牙市民免费种牙”大型公益活动，详情可拨打本报读者热线咨询。  
本报读者热线：025-84783644



统一刊号  
CN32-0104  
邮发代号  
27-67

主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005

网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504

24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班  
张名青  
封面叠主编  
王磊  
头版责编  
左娜  
版式总监  
沈明  
零售价每份1元